

Un belga gana la primera etapa de la Vuelta ciclista a España (En página tercera)

Mediterráneo

CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES, 18 DE AGOSTO DE 1950

Buenos Aires, 17. — El Senado ha aprobado el nombramiento del general Oscar Silva, para el cargo de Embajador de la República Argentina en España. — Efe.

Tropas yanquis evacuadas por mar

Habían quedado aisladas entre Pohang y Yongdok

La artillería de los coreanos del Norte bombardean los suburbios de Teagü

Tokio, 17. — En la mañana de hoy las tropas norteamericanas de la 24 división de infantería y la primera brigada de infantería de marina, comenzaron su segunda ofensiva al atacar a las fuerzas comunistas en el bolsón del río Nakong.

El ataque se inició después de una preparación artillera y del apoyo de la aviación. — Efe.

SE HA LOGRADO EL PRIMER OBJETIVO
En el frente de Yongsang, 17. — La infantería de Marina norteamericana, que atacó en el bolsón de Nakong, ha alcanzado su primer objetivo a mediados del jueves y prosigue su avance de acuerdo con el plan previsto y a pesar de la tenaz resistencia comunista.

El primer objetivo era un monte de unos trescientos metros de altura. — Efe.

EVACUACIÓN DE LAS ÚLTIMAS FUERZAS QUE QUEDABAN EN POHANG

El Cuartel General del VIII Ejército norteamericano, 17. — El comunicado del VIII Ejército dice que las fuerzas norteamericanas bombardearon a las tropas comunistas en la ribera este del río Nakong. Agregó que la primera división surcoreana avanzó unos tres kilómetros ocupando unas alturas al Este del Nakong, en el extremo Norte del frente, después de un bombardeo por aparatos B-29.

Que en las primeras horas de la mañana de hoy, jueves, las norteamericanas han realizado un ataque coordinado contra la cabeza de puente comunista al sur de Changyong. Otras fuerzas norteamericanas con sus ataques contra los comunistas cerca de Shonjung, a 20 kilómetros al Norte de Changyong. La división de caballería contratada a los comunistas a unos dos kilómetros al norte de Waegwan.

Un portavoz del VIII Ejército ha revelado que las tropas surcoreanas aisladas entre Pohang y Yongdok, en la costa oriental, fueron evacuadas por mar durante la noche del miércoles y las primeras horas de la mañana de hoy. La evacuación fue realizada por embarcaciones surcoreanas con la protección de las fuerzas navales y aéreas de los Estados Unidos. No dijo el número de hombres evacuados ni el lugar donde se efectuó la operación. — Efe.

30 KILOMETROS DE RETIRADA YANQUI

Tokio, 17. — He aquí la situación de los frentes durante el día de hoy, según un comunicado facilitado a la caída de la noche. Frente Oriental. — La tercera división de coreanos del Sur, en el flanco derecho de los norteamericanos, avanzó casi 4 kilómetros para ocupar alturas que estaban en manos rojas. — Efe.

ATAQUES AEREOS
Tokio, 17. Aviones de la Armada norteamericana atacaron estaciones eléctricas, concentraciones de tropas, puentes y camiones entre los paralelos 36 y 38. Un crucero británico bombardeó y causó grandes destrozos en las fábricas de Kunsam en la costa occidental coreana. — Efe.

ACTUA UN DESTRUCTOR CANADIENSE
Ottawa, 17. — El destructor canadiense "Cavuga", penetró en un puerto de Corea del Sur en poder de los comunistas y destruyó o causó grandes daños a distintos objetivos, ha anunciado un portavoz del ministerio de Marina.

No se ha revelado la fecha en que se efectuó el ataque. — Efe.

RECONQUISTAN UNA POSICIÓN
Con la primera división yanqui (Corea), 17. — Se anuncia que las tropas comunistas de la 24 división de infantería y la primera brigada de infantería de marina, fueron evacuadas por mar durante la noche del miércoles y las primeras horas de la mañana de hoy. La evacuación fue realizada por embarcaciones surcoreanas con la protección de las fuerzas navales y aéreas de los Estados Unidos. No dijo el número de hombres evacuados ni el lugar donde se efectuó la operación. — Efe.

informante — las pérdidas de hombres en los regimientos 13 y 1, son del cincuenta por ciento mientras que en el 14, son del ochenta por ciento. Lo que queda de esta unidad, a juicio de ese oficial, dijo por último el portavoz, puede ser anulado a rendirse. — Efe.

PRISIONEROS FUSILADOS
Frente de Corea, 17. — El comunicado del Norte que ayer ordenó el fusilamiento de reclusos de guerra americanos, un jefe estadounidense dijo que el episodio representa una "trágica advertencia" a los comunistas que equivale al suicidio.

Uno de los supervivientes de aquella ejecución señaló a un soldado comunista capturado en un contraataque como el hombre que ordenó la matanza. — Efe.

ZONA PELIGROSA
Tokio, 17. — El comunicado número 46 del Cuartel General del Octavo Ejército norteamericano dice: "Los grandes ataques del enemigo entre Waegwan y Kori, lanzados hoy, indican que la zona es la de mayor resistencia para las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea."

Esta mañana, un regimiento comunista atacó y conquistó una zona a dos millas al Noroeste de Waegwan. El quinto regimiento de caballería de los Estados Unidos ha contraatacado y parece que a última hora haya ocupado de nuevo esa altura. También duran la mañana.

AL CERRAR Mac Arthur pide envío urgente de tropas
Lake Success, 17. — El General Mac Arthur pide a las Naciones Unidas el envío urgente a Corea de fuerzas de tierra "con el fin de llevar el conflicto a una rápida y definitiva conclusión". Esta petición de Mac Arthur está contenida en el segundo informe del mando único que se ha sometido al Consejo de Seguridad. El documento del General norteamericano dice que "el carácter internacional de las operaciones en Corea ha aumentado considerablemente desde el envío del último informe, con las ofertas de fuerzas combatientes hechas por determinados países miembros de las Naciones Unidas".

El jefe de las fuerzas militares en Corea dice: "La lucha en tierra continúa siendo de un carácter sumamente violento. La tenacidad y el valor de nuestras fuerzas, considerablemente inferiores en número, rivalizan con la decisión, así fanática, de los comunistas. La totalidad de la operación ha revelado el carácter de una campaña de gran envergadura, en la que todas las fuerzas de las Naciones Unidas se conducen admirablemente".

El informe hace un elogio a la "espléndida cooperación de las fuerzas de diversas nacionalidades que intervinieron en el conflicto" y dice que representa un ejemplo de completa unificación "profesional" como nacional. "Sin embargo, añade, no han llegado a Corea otras fuerzas armadas de los países de la ONU. Pero las fuerzas de Corea meridional que han sido reorganizadas en dos cuerpos y equipadas con material norteamericano, han conseguido progresos admirables".

El General menciona a continuación las acciones que están representadas actualmente por fuerzas aéreas y navales y luego dice de la propaganda que, en forma de emisiones de radio y folletos lanzados por los aviones, se hace sobre el territorio de Corea. — Efe.

NEUEVA FORMULA
Lake Success, 17. — En una reunión secreta extraordinaria del Consejo de Seguridad convocada por el Presidente y delegado soviético, informo del General Mac Arthur, se dice que ha sido presentada una nueva fórmula con respecto al problema de la representación de Corea. Se desconocen más detalles. — Efe.

PORTAVOZ INDIO
Lake Success, 17. — En una reunión secreta extraordinaria del Consejo de Seguridad convocada por el Presidente y delegado soviético, informo del General Mac Arthur, se dice que ha sido presentada una nueva fórmula con respecto al problema de la representación de Corea. Se desconocen más detalles. — Efe.

PIDE ASILO POLITICO
Washington, 17. — Janusz Zoltewski, Ministro de Polonia en los Estados Unidos, Stefan Rogozinski, consejero de Embajada y Wladyslaw Mizeski, segundo secretario, han abandonado sus puestos en la representación polaca en esta ciudad y han pedido asilo político al departamento de Estado, que ha confirmado la noticia. — Efe.

MÁS DÓLARES A FRANCIA
Acaba de recibir dos nuevos préstamos concedidos por un grupo de 25 Bancos americanos
París, 17. — El Gobierno francés ha recibido dos nuevos préstamos por un valor de 22 millones de dólares, he ha concedido un grupo de 25 Bancos americanos, se anuncia oficialmente. El ministro de Finanzas y Asuntos Económicos informa que los empréstitos se han concretado después de varias semanas de negociaciones. El grupo de Bancos está encabezado por el Chase National Bank y J. P. Morgan. El primer empréstito de dieciséis millones de dólares se pagará al finalizar el tercer año, otro al finalizar el cuarto año y el resto dentro de cinco años. — Efe.

Por sorpresa y sin aviso, Malik convoca reunión secreta en la ONU

Con descarado cinismo pide que se empiece a lograr una solución pacífica en la cuestión de Corea

Lake Success, 17. — Por sorpresa y sin previa justificación, el Presidente del Consejo de Seguridad, Jacob Malik, ha convocado para las dos de la tarde (de la costa oriental norteamericana) una hora antes de lo previsto, reunión secreta de dicho organismo. — Efe.

DESARROLLO DE LA SESIÓN
Lake Success, 17. — Al abrir la sesión de hoy del Consejo de Seguridad, el delegado soviético, Jacob Malik anunció que se había convocado previamente un cambio de impresiones "sobre las cuestiones surgidas durante las reuniones celebradas con americanas por el Consejo". Malik agregó que consideraba aconsejable el continuar en el futuro estos cambios de impresiones extrarresistenciales sobre las demás cuestiones que se plantean en el Consejo.

Después de hacer este anuncio, el Presidente concedió la palabra al delegado de Cuba, Dr. Alberto Izquierdo Alvarez, quien remarcó sus acusaciones contra la Unión Soviética. "Los debates sostenidos sobre Corea", dijo el delegado cubano, "han demostrado claramente que el delegado de la Unión Soviética violó al Consejo de Seguridad con una sola idea: la de servir al agresor, convirtiéndose en abogado defensor de la violencia y brutalmente han atacado a una nación independiente".

Alvarez agregó que Malik volvió al Consejo de Seguridad "blandiendo un plan de paz, pero — agregó — la opinión mundial y los miembros del Consejo han visto lo que es este plan. No es la solución pacífica de acuerdo con la Carta, es una paz modificada a imagen de Moscú, a decir verdad, es una "paz soviética". Este, señor Presidente, dijo Alvarez dirigiéndose a Malik, "tiene toda la responsabilidad de la deplorable situación en que se halla el Consejo de Seguridad. El delegado cubano dijo seguidamente que Rusia intenta aparecer ante el mundo como defensora de la Carta y que para ello insiste en invitar a los representantes de Corea del Norte y del Sur al Consejo. "Pero la delegación soviética — dijo Alvarez — no puede borrar de las actas del Consejo de Seguridad la sesión celebrada después del golpe de Estado de Corea del Sur, donde apareció el delegado de Corea del Sur al Consejo. "Pero la delegación soviética — dijo Alvarez — no puede borrar de las actas del Consejo de Seguridad la sesión celebrada después del golpe de Estado de Corea del Sur, donde apareció el delegado de Corea del Sur al Consejo. "Pero la delegación soviética — dijo Alvarez — no puede borrar de las actas del Consejo de Seguridad la sesión celebrada después del golpe de Estado de Corea del Sur, donde apareció el delegado de Corea del Sur al Consejo. — Efe.

INTERVIENE AUSTIN
A continuación del delegado cubano intervino el norteamericano W. Austin, quien dijo entre otras cosas, refiriéndose al Gobierno soviético: "Mucha parte de la responsabilidad descansa sobre el delegado soviético y su gobierno. Queremos abandonar la sospecha y el aislamiento y queremos unirse en un intercambio franco y libre con el resto del mundo". "Queremos comprender que ningún país del mundo desea amenazarlos a ellos en Corea al menos parte de su vasto territorio". "Queremos que el Gobierno soviético unirse al esfuerzo para lograr que las Naciones Unidas vean la mayor salvaguarda contra el ataque de cualquier Estado hacia otro Estado cualquiera".

"Señor Presidente — agregó Austin — el Gobierno soviético quiere la paz en Corea". Puede tener paz. El Gobierno soviético desea poder "fin a la lucha". Puede poner fin a la lucha. "Creo el Gobierno soviético que necesita alguna seguridad por parte de las Naciones Unidas de que una Corea libre e independiente no amenazará en forma alguna la seguridad de la Unión Soviética. No tengo la menor duda de que puede conseguir tal seguridad".

Austin pasó seguidamente a pedir que se llegase a un acuerdo sobre la resolución de la Asamblea acerca de una pronta admisión de la representación de Corea del Sur en las Naciones Unidas para que se celebren elecciones libres en el país mediante el empleo de voto secreto y sin fraude o intimidaciones. Austin añadió: "Las respuestas a estas dos preguntas son afirmativas, muchas de las personas que nos preocupan estarán en vías de solución que se proyectan en la ley y el deseo de activar basados en esa misma buena fe. La oportunidad está aquí. El lugar es este. El momento, ahora. Solo".

Llegan a un acuerdo
Loboski (Buchananlandia), 17. — Sretse Khama, jefe exiliado de la tribu de los bamuanos, y su hijo, el regente Tlokatla, cuyas objeciones acerca del matrimonio de Sretse Khama dividido la tribu han llegado a un acuerdo final, después de una conferencia de cinco horas celebrada anoche en un lugar secreto. — Efe.

La Federación Mundial de Sindicatos protesta
París, 17. — La Federación mundial de sindicatos, dominada por los comunistas, ha enviado un cable a las naciones amigas pidiendo que "protejan al pueblo coreano contra los ultrajes, horrores y amenazas de bomba, lanzados por el presidente de la Federación de Victoria, H. Truman, y el secretario general de la misma, Louis Ailliant, francés. "Una acción rápida en este sentido — dice el comunicado — puede traer la gratitud de toda la humanidad". Se dirigió al secretario General de las Naciones Trzygwe He y el ruso Jakob Malik. — Efe.

LA ENFERMA «DURMIENTE» SE HA SALVADO
Madrid, 17. — La enferma durmiente parece ser que se ha salvado. Estuvo durmiendo 180 días desde la noche del 5 de enero hasta el día 13 de junio, festividad de San Antonio de Pádua, por el que siempre santó Victoria Velasco gran devoción. Hoy se ha informado que Victoria se levanta de la cama algunos días y que está muy animada, habla normalmente, aunque algunas veces viene indicios de "harmadux", pero se recobra rápidamente. Tiene gran debilidad y le ha quedado un poco inmovilizado el brazo izquierdo, defecto que parece va vanciendo poco a poco. Come puré, prescindiendo de tortillas y mermeladas. Para el otoño se le comenzará a dar corrientes eléctricas en el brazo y pie izquierdos. — Cifra.

El nuevo gobierno belga realizará el rearme

Bruselas, 17. — El nuevo Gobierno socialista belga realizará el rearme militar y económico de Bélgica, lo que supondrá la revisión del programa de obras públicas, según ha declarado en la Cámara de diputados el presidente Pholten. No dio detalles acerca de tal rearme, pero dijo que el programa se asegura que la duración del servicio militar, de un año, será extendido por meses en seis meses. Pholten anunció que su Gobierno hace suyo el plan de aumentar el presupuesto de Defensa belga en 1.000 millones, hasta un total de 1.300.

La situación internacional hace necesario un importante esfuerzo para el rearme moral, económico y militar del país", anunció Pholten, diciendo que el Gobierno belga evitará la repetición de errores como los que determinaron el noble gesto de Lee. El 11 de ceder el "iron" al ejército belga y las prerrogativas regias. — Efe.

VOTO DE CONFIANZA
Bruselas, 17. — La Cámara de diputados ha concedido el voto de confianza al Gobierno belga presidido por el socialista Pholten. La votación fue de 107 sufragios contra 73. — Efe.

EN EL CONSEJO DE EUROPA

Proponen coordinar todos los transportes europeos

Y que se construya el túnel bajo el Estrecho de Gibraltar

Estrasburgo, 17. — Los delegados de las quince naciones en la Asamblea consultiva del Consejo de Europa, aplaudieron entusiásticamente las palabras del representante inglés y diputado laborista Ronald Mackay, quien pidió la concesión de poderes legislativos y ejecutivos para el Consejo de Europa.

Declarándose contrario a la política oficial de su partido, Mackay afirmó: "Me considero totalmente europeo en el sentido de que deseo ver una autoridad política europea que sea creada por la mayor urgencia. Sacrificaría cualquier aspecto de nuestra vida nacional" cualquiera que fueran sus resultados inmediatos con tal de asegurar aquella autoridad. Y añadió: "Representaría una gran cosa para los docecientos o trescientos millones de europeos que alguno de nosotros se sacrificara ahora". Mackay también propuso la creación de un comité permanente que coordina las tareas del Consejo.

El delegado holandés, conservador J. A. Bruinshot, también se mostró partidario del "esqueleto" de una autoridad política europea y abogó por la supresión de las limitaciones serbótemas de defensa aborregados de acuerdo con la carta del Consejo. — Efe.

SOLICITUD DEL DELEGADO IRLANDESE
Estrasburgo, 17. — En la Asamblea consultiva de Europa, el delegado irlandés ha solicitado que en el proyecto de convención sobre las libertades fundamentales del hombre, se contenga el relativo a la educación religiosa, toda vez que tal convención — señaló el delegado — debe garantizar a los padres el derecho a determinar el desarrollo normal y espiritual de sus hijos. — Efe.

PIDE QUE SE CONSTRUYA EL TUNEL BAJO EL ESTRECHO DE GIBRALTAR
Estrasburgo, 17. — El delegado francés, Edouard Bonnetfus, ha pedido hoy en la Asamblea que se establezca un programa para el túnel bajo el Estrecho de Gibraltar, como medida estratégica. — Efe.

PIDEN ASILO POLITICO

Washington, 17. — Janusz Zoltewski, Ministro de Polonia en los Estados Unidos, Stefan Rogozinski, consejero de Embajada y Wladyslaw Mizeski, segundo secretario, han abandonado sus puestos en la representación polaca en esta ciudad y han pedido asilo político al departamento de Estado, que ha confirmado la noticia. — Efe.

MÁS DÓLARES A FRANCIA

Acaba de recibir dos nuevos préstamos concedidos por un grupo de 25 Bancos americanos
París, 17. — El Gobierno francés ha recibido dos nuevos préstamos por un valor de 22 millones de dólares, he ha concedido un grupo de 25 Bancos americanos, se anuncia oficialmente. El ministro de Finanzas y Asuntos Económicos informa que los empréstitos se han concretado después de varias semanas de negociaciones. El grupo de Bancos está encabezado por el Chase National Bank y J. P. Morgan. El primer empréstito de dieciséis millones de dólares se pagará al finalizar el tercer año, otro al finalizar el cuarto año y el resto dentro de cinco años. — Efe.

LA ENFERMA «DURMIENTE» SE HA SALVADO

Madrid, 17. — La enferma durmiente parece ser que se ha salvado. Estuvo durmiendo 180 días desde la noche del 5 de enero hasta el día 13 de junio, festividad de San Antonio de Pádua, por el que siempre santó Victoria Velasco gran devoción. Hoy se ha informado que Victoria se levanta de la cama algunos días y que está muy animada, habla normalmente, aunque algunas veces viene indicios de "harmadux", pero se recobra rápidamente. Tiene gran debilidad y le ha quedado un poco inmovilizado el brazo izquierdo, defecto que parece va vanciendo poco a poco. Come puré, prescindiendo de tortillas y mermeladas. Para el otoño se le comenzará a dar corrientes eléctricas en el brazo y pie izquierdos. — Cifra.

Los jóvenes de 17 años, al Ejército en Estados Unidos

Washington, 17. — El Secretario de Defensa, Louis Johnson, ha solicitado del Congreso que apruebe leyes de servicio militar obligatorio de seis meses a un año para jóvenes de 17 años de edad.

Los jóvenes de 17 años, al Ejército en Estados Unidos

Johnson, que actuó con la aprobación de Truman, pidió al Congreso que apruebe leyes de servicio militar obligatorio de seis meses a un año para jóvenes de 17 años de edad.

Los jóvenes de 17 años, al Ejército en Estados Unidos

Johnson, que actuó con la aprobación de Truman, pidió al Congreso que apruebe leyes de servicio militar obligatorio de seis meses a un año para jóvenes de 17 años de edad.

Mediterráneo
Diario de Falange Española
Tradicionalista
y de las J.O.N.S.

CASTELLÓN DE LA PLANA
Plaza de las Aulas, 8
Apartado, 18

TELEFONOS:
Dirección y Admón. 1811
Redacción. 1302.

AÑO XXIII. — NÚM. 3861
Viernes, 18 de Agosto 1950
Precio: 50 céntimos

AYER

El tiempo ha respetado nuestros días de fiesta grande, pero se salió por los cerros de Ubeda ayer sin tener en cuenta que muchos prolongaban su corto verano un día más. El caso es que todo lo azul del firmamento de días pasados, ayer volvió a cubrirse de nubes a ratos, hasta que alrededor de las tres de la tarde cerró el panorama, se ennegreció el cielo y llovió a cántaros. El chaparrón, torrencioso, de gruesas gotas, cayó rápido y copioso durante algo más de un cuarto de hora, entre horribidos truenos. Luego volvió la paz al firmamento, salió el sol, permaneció el día claro hasta el atardecer, pero todavía con negras nubes en las proximidades y el peligro de nueva lluvia prendido sobre nosotros. Desde luego agosto ha venido este año húmedo, gracias a Dios, así se van suavizando nuestras restricciones eléctricas.

El día fue de auténtico "goso". Mucha gente sigue en el masat, en la alquería o quien sabe dónde. El caso es que la ciudad, sin estar abandonada del todo, siguió dando aire de soledad. Y es que muchas vacaciones laborales han coincidido con esta semana, de tradicional descanso.

Auxilio Social

LA CUESTACION DEL DOMINGO

Habiendo sido fijada para el próximo domingo día 20 la celebración de la segunda cuestionación ordinaria del corriente mes, se vendrá en cuenta que los socios o empresarios de locales afectados por las vigentes disposiciones, las normas de estricto cumplimiento.

FARMACIAS GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias:
MONERRIS, P. P. Carhó, 17.
CABEDO, C. Sotelo, 29.

Anuncios económicos

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, ficheros, cajas caudales, reparaciones, etc. MECANOGRÁFICA LEVANTINA, Mayor, 37, Castellón.

SE TRASPASA, por ausentarme, en pueblo de la provincia importante negocio de Mercadería y Panadería, local céntrico y buenas referencias. Razón: en esta Administración.

VIAJANTE a Comisión, ruta toda España, aceptaría casa seria, no importa artículo. Próxima salida día 20 de los próximos. Razón: Esta Administración.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Juan, Crispo, pbs. Serapio, Agapito y Polieno, mrs. Misa del día. En la octava de la Asunción sem. bl. Misa como en su fiesta 2 or. de S. Agapito 3 or. del Espíritu Santo, Cr. Pref. de la octava.

SANTOS DE MAÑANA. — Ss. Juan Eudes, id. Donato pb. Magno ob. Misa del día. S. Juan Eudes pb. bl. Misa de Justi del comon. pr. 2 or. y Pref. de la Asunción Cr.

CULTOS

SANTA MARIA. — Los cultos propios del día.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Mañana, confesiones desde las 7, a las 8 salve y sabatina.

SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy, a las 6:45 Misa dialogada para los miembros de A. C. Mañana, a las 6:45 Misa cantada a la Virgen del Lido. A las 8 Misa de comunión con el canto de la sabatina en el altar de Nuestra Señora del Socorro. Tarde, a las 7 confesiones. A las 8 rosario, sabatina, bendición y reserva. Salve por la A. C.

SAN PEDRO (GRAB). — Hoy misa a las siete y media. Rosario, por la tarde a las 7. Mañana los mismos cultos.

Hospital Provincial

A las des y cuatro de esta tarde han sido asistidos en el Hospital Provincial de nuestra ciudad, don Frisobal Queral, comerciante de Barcelona, quien presentaba una herida contusa en la región posterior del brazo izquierdo, y Víctor Gimeno, de 15 años, albano, que sufría erosiones múltiples y pequeñas heridas en los brazos, cara y miembros izquierdos y shock traumático.

Según nos ha informado en el mismo Hospital Provincial, Víctor Gimeno moncha una bicicleta y el señor Queral conducía un coche turismo de su propiedad. En el caso de Víctor Gimeno, se presentaron un encontronazo, del que resultaron ambos con las heridas que hemos señalado. El señor Queral Carceller, al intentar evitar el choque, se salió de la carretera volcando el coche, que ha sufrido desperfectos.

RELOTEO

Han pasado las fiestas y han comenzado los enramamientos de todos los campos españoles. Los jugadores que fueron a Roda casi no habían calentado todavía la cama del descanso. Pero calendario manda y cuando menos lo piensen estará aquí el día 10 de septiembre.

Por lo general en los grandes equipos se ven pocas novedades. En el delantero centro japonés, en el A. de Madrid, nada de nada, como de costumbre, en el de Bilbao, nada nuevo en el Barcelona, y no sabemos como aparecerán los franceses del Madrid.

La Valencia también ha comenzado y con solo dos novedades, Quiqué y Tatabull. No es poco para cubrir las bajas de Lizaguine e Igoa?

El Levante ha fichado a Gil, el que fue defensa del Castellón. Y lo ha fichado como defensa central, que es lo único que nosotros no creamos sobra Gil. Por cierto que el Levante probó también a Ribes, aunque no sabemos haya sido fichado.

Qué nos dicen ustedes sobre esta noticia de la muerte de la WM? Parece que después del triunfo del Uruguay, que no aplaza la WM, en Brasil han desistido al cambio. Y los ingleses también están un poco mosqueados con la táctica preferente defensiva.

CARTELERA

SAPOVA. — 730. "Los Desesperados". — En Tecnicolor. — T. Menores.

PLAZA DE TOROS. — 11 noche, "Los Desesperados". — En Tecnicolor.

VELA

El pasado domingo, como anunciamos se celebró la prueba que debido a las inclemencias del tiempo, no pudo celebrarse en la playa como estaba anunciada, por cuyo motivo se celebró dentro del recinto de nuestro puerto.

La competición fue de gran visibilidad ya que desde el principio se situaron en cabeza Vidal sobre "Dorin" y Felch sobre "Lolin II", quienes durante toda la regata mantuvieron un continuo codo a codo siendo pasados a la mitad de la segunda vuelta por Ponce de León sobre "Cheto", que ganó la prueba seguida por Vidal sobre "Dorin", Felch sobre "Lolin II", Casado sobre "Divina", Briones sobre "Cipango" y así hasta ocho clasificados.

Para el próximo domingo, a las 11:30 de la mañana, está anunciada a segunda prueba de este Trofeo y que si el tiempo lo permite se celebrará frente a la Playa del Pinar, como estaba proyectada la primera prueba.

Solo DOCE lectores ACERTARON en nuestro Concurso

«UN DIA PARA DOS»

De más de mil quinientos boletines presentados

Este vez, como los últimos, el éxito de "Un día para dos" ha sido rotundador. En Agosto viene mejor pasar una jornada con nutrido programa veraniego, agasajado aquí y allá, nuestros lectores se han lanzado a toda a pronosticar las dos últimas cifras del número del "código" del sorteo anunciado con lo que hemos recibido más de 1.500 boletines, exactamente 1515, sin contar unos pocos que por diversas razones fueron anulados.

Entre tantos boletines, no se asusten los que acertaron, solo DOCE han dado en el clavo, es decir, menos del uno por ciento que sería el matemáticamente normal. En general los pronosticadores se distribuyeron por igual entre todas las decenas, pero las dos cifras exactas, que 38 terminal del número que se ha llevado a la primera premio de la Lotería en su sorteo del día de San Roque, solo lo vieron doce entre los concursantes. Claro que, no crean, la mayoría de estos doce acertantes lo han sido gracias a su entusiasmo y multitudinaria, pues muchos, al ello, remitieron muchos boletines, muchos, bien distribuidos entre las distintas posibles terminaciones para tener un máximo de probabilidades de acertar. Ahora ver recompensado su esfuerzo participando en el sorteo que hoy a las 11 de la tarde se celebrará en nuestra redacción, y del que ha de salir el afortunado mortal que, con la pareja por él escogida, goce pasado mañana de ese gran día para dos.

La lista de los nombres que llevan los boletines que acertaron, es la siguiente:

Antonio Bachero (Lucena del Cid), Salvador, Coli Ortiz, Miguel Font Vilar, José González, Miguel Almela (Villarreal), Santiago Rodríguez Díaz, María Teresa Res María, José Sidre Aiba, Vicente Tifoteo Beltran, Enrique Tomas Martí y Antonio Viciano.

Como puede verse, esta vez la provincia participa también en el triunfo, con un lector de Villarreal y otro de Lucena del Cid, justa correspondencia al gran número de boletines que de distintos puntos de esta provincia nos llegaron en esta ocasión.

Así, pues, los capades, están en alto y solo falta el sorteo de hoy para que se vea cuál de ellos gozará el domingo del servicio esmerado de PELLUQUERIA IAGUA y quita pasará la jornada agasajado en las famosas COMETERIA MORA, BAR CLAY, RESTAURANTE LAS PLANAS, KIOSCO CAMPOS de la Plaza Tetuán, HOTEL ORIENTE y LA PERGOLA, recibiendo además los obsequios de TEJIDOS GUATA, PERFUMERIA MORA y DESTILERIAS CID. "Todas estas casas comerciales, están esperando a la pareja triunfante con sus mejores menús y existencias: va la pareja por el escogida, goce pasado mañana de ese gran día para dos.

Vida

"Karáj", el prestigioso crítico madrileño, señala que la WM respondió a una interpretación más cómoda y menos espectacular del fútbol, con cierta desproporción por el ataque. Y afirma que los ingleses lo que tiene ahora es hambre de goles. Y el público también.

En el enfrentamiento del Castellón el viernes pasado veníamos hablando de un alto medio centro que tanto prometió hace unos años, dar pasos al extremo en el peloteo previo, desde la posición del medio cásico, y recordábamos a Burret. ¿Dónde quedaban aquellos cambios fulminantes, tan espectaculares y eficaces?

Estaría bueno que después de dos temporadas de maraje, de cerreo y de cosas parecidas, ahora apareciera un buen zaguero con un buen medio centro, con sus hombres preparados y dispuestos para marcar goles, y lanzado al ataque con ciertos detalles diez sustos por ahí.

En fin, que no hay bien ni mal que cien años dure y la WM, que fue algo así como la hebillita de los que se las daban de técnicos, no va a durar ni bastante menos del siglo. Al menos en Brasil parece que ya han retirado de la circulación por culpa de aquel Varela uruguayo que a España le dio también un disgusto.

Del Castellón no sabemos ninguna novedad de bulto. Hoy, seguramente, habrá nuevo partido de ensayo también con el "Castellón", y quizá pueda ya irse viendo algo más. Porque también para nosotros el tiempo pasa y conviene estar dispuestos a recibir dignamente al Naval.

VELA

El pasado domingo, como anunciamos se celebró la prueba que debido a las inclemencias del tiempo, no pudo celebrarse en la playa como estaba anunciada, por cuyo motivo se celebró dentro del recinto de nuestro puerto.

La competición fue de gran visibilidad ya que desde el principio se situaron en cabeza Vidal sobre "Dorin" y Felch sobre "Lolin II", quienes durante toda la regata mantuvieron un continuo codo a codo siendo pasados a la mitad de la segunda vuelta por Ponce de León sobre "Cheto", que ganó la prueba seguida por Vidal sobre "Dorin", Felch sobre "Lolin II", Casado sobre "Divina", Briones sobre "Cipango" y así hasta ocho clasificados.

Para el próximo domingo, a las 11:30 de la mañana, está anunciada a segunda prueba de este Trofeo y que si el tiempo lo permite se celebrará frente a la Playa del Pinar, como estaba proyectada la primera prueba.

VELA

El pasado domingo, como anunciamos se celebró la prueba que debido a las inclemencias del tiempo, no pudo celebrarse en la playa como estaba anunciada, por cuyo motivo se celebró dentro del recinto de nuestro puerto.

La competición fue de gran visibilidad ya que desde el principio se situaron en cabeza Vidal sobre "Dorin" y Felch sobre "Lolin II", quienes durante toda la regata mantuvieron un continuo codo a codo siendo pasados a la mitad de la segunda vuelta por Ponce de León sobre "Cheto", que ganó la prueba seguida por Vidal sobre "Dorin", Felch sobre "Lolin II", Casado sobre "Divina", Briones sobre "Cipango" y así hasta ocho clasificados.

Para el próximo domingo, a las 11:30 de la mañana, está anunciada a segunda prueba de este Trofeo y que si el tiempo lo permite se celebrará frente a la Playa del Pinar, como estaba proyectada la primera prueba.

VELA

El pasado domingo, como anunciamos se celebró la prueba que debido a las inclemencias del tiempo, no pudo celebrarse en la playa como estaba anunciada, por cuyo motivo se celebró dentro del recinto de nuestro puerto.

La competición fue de gran visibilidad ya que desde el principio se situaron en cabeza Vidal sobre "Dorin" y Felch sobre "Lolin II", quienes durante toda la regata mantuvieron un continuo codo a codo siendo pasados a la mitad de la segunda vuelta por Ponce de León sobre "Cheto", que ganó la prueba seguida por Vidal sobre "Dorin", Felch sobre "Lolin II", Casado sobre "Divina", Briones sobre "Cipango" y así hasta ocho clasificados.

Para el próximo domingo, a las 11:30 de la mañana, está anunciada a segunda prueba de este Trofeo y que si el tiempo lo permite se celebrará frente a la Playa del Pinar, como estaba proyectada la primera prueba.

Mediterráneo **PROVINCIA**

Grandes fiestas de la Asunción en Albocácer

Albocácer. — El pasado día 12, dieron comienzo con gran brillantez las fiestas de Albocácer. Los cultos de la población bullían de gente desde las primeras horas del día, dando el acostumbrado aspecto de gran afluencia de forasteros, como nunca se ha conocido en esta localidad. Desde distintos puntos de España, los hijos de Albocácer con sus familias se trasladan a su pueblo natal, para pasar unas felices vacaciones en el pueblo que les vio nacer.

Se iniciaron las fiestas con el disparo de cohetes, cabalgatas, bailes, que procediendo del Ayuntamiento, recorrieron los principales calles de la población. Estaba compuesta por heróicos anunciando a fiesta, montañas en magníficos altares, sigiendo a estos, cabalgatas con jinetes, a la cabeza de ellas, niños con trajes típicos, hilera de niños con cestas de frutas y productos del campo seguían a los heróicos, precediendo a los Gigantes y cabezudos, a los niños, cerraba la cabalgata el Grupo de danzas que tomó parte en las fiestas de la Magdalena de Castellón, así como la Banda Municipal, después de la cual el "Heroldo Mayor, sobre bruto corral, típicamente encajado, dio lectura a los nombres de mayor concurrencia, a la "PUBLICACIÓN", composición en verso del hijo de Albocácer D. Manuel Llopis Miralles, en la que se hacía un llamamiento al pueblo para sumarse a las fiestas y ensalzar las virtudes y religiosidad de este pueblo tan apeado a sus tradiciones. Terminó la comitiva, con la presencia de las Autoridades, a la que seguían los alguaciles y guardas rurales, disparando cohetes y morteros.

El domingo 13, se celebraron fiestas de "Lunes", en donde el bullicio y la alegría brillaron por doquier.

El martes día 14, Fiesta mayor del Mayor del pueblo, "Fiesta del Mayor Señor de la Asunción", al amanecer se anunció el gran día con la clásica Diana, a cargo de la Banda Municipal. A las once, Misa solemne, a la que asistió el pueblo, con sus Autoridades al frente, llenando las magníficas y amplias naves de nuestro Templo arca dipestal. Ocupó la sagrada arca el Pdo. Padre Escalopio D. Angelino Tomás, hijo de Albocácer, quien con su verbo fácil y elocuente, cantó las virtudes de Nuestra Señora y estimuló a todo el vecindario a perseverar en el camino emprendido, demostrando en todo momento su alto espíritu religioso, que tanto dice en favor del pueblo de Albocácer. El Orfeón local, dirigido por D. Ismael Sgarria, interpretó la Misa de Goicoechea, siendo cantada a tres voces.

Por la tarde se celebró una gran procesion, que siendo de gran prestigio, acompañó a Nuestra Señora la Santísima Virgen de la Asunción por las principales calles de la población, a la que asistió todo el pueblo en general, con amplias naves de religiosos, participando todas las ramas de Acción Católica y Cofradías parroquiales.

A las 6:30 tuvo lugar en el campo de fútbol, un emocionante encuentro, en el que se disputaba el campeonato por el Ayuntamiento, entre el conjunto local y el del "Instituto Nacional de Previsión de Castellón". El campo se hallaba abarrotado de público, comenzando el juego a gran ímpetu por ambos conjuntos, desechos del triunfo, el conjunto local, logró en brillantes ataques desbaratar la cerrada defensa del contrario, logrando el triunfo por 2 tantos, 1 siendo marcado al de los forasteros de penal, en los noventa minutos del encuentro. Entre grandes aplausos y arrebataciones: el capitán del equipo de Albocácer, recogió la copa de manos del Sr. Alcalde, siendo recordado el triunfo por todos los asistentes. Seguidamente en el domicilio social del Club, fueron agasajados los jugadores visitantes, con una animada fiesta.

Por la noche y en el Paseo de la Castellana, la Banda Municipal, ofreció a los aficionados de la música, un grandioso y variadísimo concierto, interpretándose diversas y magníficas composiciones musicales de autores de la localidad.

El miércoles fue celebrada con gran brillantez y devoción la fiesta de San Roque. Hubo por la mañana, misa solemne a gran oratorio a cargo del orador sagrado Rdo. D. Manuel Carceller, que pronunció un docentísimo sermón exaltando al Santo abogado contra la peste.

Por la tarde se jugó el segundo partido de fútbol entre el conjunto local y el de Castellón, que terminó con el empate a tres tantos, después de un partido reñidísimo, en el que se puso de manifiesto un emocionante partido del día anterior.

Seguidamente se celebraron grandes fiestas populares en la calle de San Roque, con carreras ciclistas y de todas clases. En la primera de ellas, y con un recorrido de 30 kilómetros, triunfó destacado, sobre corredores de la localidad y de diferentes pueblos, el ciclista de Villarreal, Damián Requena, que ganó todas las primeras del recorrido: consiguió una media de 28 kilómetros por hora, digna de tenerse en cuenta dado el difícil recorrido de la prueba.

En la noche y en la calle de San Roque, al son de la gaita y el tambor del popular Quico Gallateo hubo B.M.L. con la participación de viejos y jóvenes, que terminó con una mercurial "rehabilitación".

En el día de hoy y siguientes, continúan animadísimo los festejos en Albocácer, al que afluven constantemente forasteros e hijos del pueblo desahucados por diferentes partes de España.

Notas varias de Burriana

BURRIANA. — En el altar mayor de la Parroquia ha sido colocado un magnífico retablo que fue bendecido e inaugurado en una solemnisísima vigilia, a Jesús Sacramento.

Por acuerdo del Ayuntamiento de la calle de la Asunción, en la que nació el Obispo burrianaense Dr. D. Juan Bautista Luis Pérez, se rotulará con el nombre del fallecido Obispo, cuya lápida se colocará en las próximas fiestas de la Patrona.

El sermón de la fiesta a la Virgen de la Misericordia ha sido confiado al sacerdote de esta población, P. Francisco García (Misionero), que después de largos años de ausencia ha llegado a ésta para pasar unas cortas vacaciones.

El domingo, el Pósito de Pescadores, conjuntamente con la Parroquia del Puerto, celebró la fiesta que ocurre a la Virgen del Carmen con distintos actos, que como en años anteriores, resultaron gran brillantez, tanto los actos de la mañana como por la tarde y la lucida procesion estuvo presidida por las primeras autoridades locales y marítimas. Por la noche hubo festividad y terminaron los festejos con el disparo de fuegos aéreos.

En la barriada colonia veraniega la "Malvarrosa" ya funciona el servicio de agua potable. En aquella Capilla ha comenzado el rosario dedicado a la Virgen del Carmelo y el próximo domingo tendrá lugar la fiesta.

El lunes por fin llovió copiosamente durante casi todo el día.

La Comisión de Fiestas del Ayuntamiento ha confeccionado el programa de las fiestas de nuestra Patrona que tendrán lugar del 7 al 13 del próximo Septiembre, cuyo programa y para su aprobación, se sometió al Pleno que se reunirá la próxima semana. — D.

PUTBOL EN BURRIANA

PARTIDO AMISTOSO

El domingo día 13 se desplazó a Pibesales el equipo de la F. F. Filarmónica de Burriana para enfrentarse con el titular, al que venció por el resultado de 4 a 3. Este partido resultó interesantísimo por lo incierto del resultado pues aunque el Ribesalbes lo tenía muy difícil, tenía un balón de 15 minutos que tenía un balón de 3 a 0. La Filarmónica aun pudo haberlo con un 3-2 al terminar la primera parte, para imponerse en la segunda y marcar dos tantos más que dejó el resultado en 4 a 3 a favor de la Filarmónica. Marcó por el Ribesalbes el delantero de San Roque.

ACTOS EN MEMORIA DEL GENERAL SAN MARTIN

San Sebastián, 17. — Organizada por la Embajada de la República Argentina se ha dicho una misa en la parroquia de San Martín, dedicada a la memoria del General San Martín, con motivo del centenario de su fallecimiento. Presidió el encargado de Negocios y Consejero de la República Argentina, y asistieron el Nuncio de Su Santidad, el ministro de Asuntos Exteriores, el Embajador de Perú, Mariscal Ureta; primer intendente de Embajadores y jefe de los servicios de Jornada, Barón de las Torres, autoridades provinciales y locales y representantes del cuerpo conular. Después de la misa se rezó un responso. Esa tarde en el local de la Embajada Argentina se celebró un acto conmemorativo en el que se escuchó la palabra de Presidente argentino, General Perón y se interpretaron los himnos de la Argentina y España. — Cifra.

EN BOULONGE SUR MER

Boulange Sur Mer, 17. — Centenares de hispanoamericanos, diplomáticos, jefes militares y algunos de marina, han asistido a una misa cantada en la Catedral en sufragio del alma del General San Martín, el emancipador de la Argentina. — Efe.

ACTOS EN MEMORIA DEL GENERAL SAN MARTIN

San Sebastián, 17. — Organizada por la Embajada de la República Argentina se ha dicho una misa en la parroquia de San Martín, dedicada a la memoria del General San Martín, con motivo del centenario de su fallecimiento. Presidió el encargado de Negocios y Consejero de la República Argentina, y asistieron el Nuncio de Su Santidad, el ministro de Asuntos Exteriores, el Embajador de Perú, Mariscal Ureta; primer intendente de Embajadores y jefe de los servicios de Jornada, Barón de las Torres, autoridades provinciales y locales y representantes del cuerpo conular. Después de la misa se rezó un responso. Esa tarde en el local de la Embajada Argentina se celebró un acto conmemorativo en el que se escuchó la palabra de Presidente argentino, General Perón y se interpretaron los himnos de la Argentina y España. — Cifra.

EN BOULONGE SUR MER

Boulange Sur Mer, 17. — Centenares de hispanoamericanos, diplomáticos, jefes militares y algunos de marina, han asistido a una misa cantada en la Catedral en sufragio del alma del General San Martín, el emancipador de la Argentina. — Efe.

ULTIMA HOR

DEPORTIV

la prim

cic

Villarreal, I. VESPAICIA). — do, después de ciencia, en un multicolor que vuelta a España macha, y a España a una gran fiesta tener que se a de decisiones de hon tenido que por criterio doris— mal c modesto entos chos llenos de tismos pero el boquete se entre pechos menos que los kilómetros que de punta a punta que acortamos pero que quejarse ción no ha pido de vist ibido puntual arango con Si en esta, al tolo ha la march podía presumi sante, porq domado y tóo momento) p, justos a ac Decíamos de guda más arr Al llegar a S. S. Seuen sieron de es lo a perder lano. Meno Gato y expós largaban, en tardos y apr días. Fue tío llena de tío suma Capó, que se rrogado de C de Torr había más y una sola y sumando miera zlejando para puerto con ho se de Valldiol Los de las porque en el y decisión y ibon así por condonancia mto, los evadido tos y meca zos de Leon a cabza ató, detos, muy aros, des boga "Evans doll— que p wa en esta plon, a m reza del t rre no pueden luc El último en cuando se en tamente sin Alentias tan ca de la s. El puerto, ebra que en los cambiaba stata un a Miles y mil están esacion gante ha en q el resurgio moverse, par bre su má impulso que lral. De mila tta accidente moral, así que pudiendo de este pue que ceder el

Cada día una cosa

Más sobre los turistas

ESPAÑA está llena de turistas hasta los techos. Por Iron dicen que mil automóviles les, suponemos que llenos de gente cruzan la frontera cada día. Y uno no ha de hacer más que irse por la calle, hasta en una ciudad como la nuestra, para ver que los turistas rebosan en nuestro "barro de miel".

Porque en eso han convertido España las guardias y los mandos internacionales un espectáculo, en un teatro de misa para los turistas. En Inglaterra dicen que pondrán miel en el agua de los hoteles, para dejar satisfechos a los americanos. En España la miel parece cubrirse toda, vista desde el extranjero, y la miel la han puesto nuestros enemigos que a fuerza de barbaridades nos han convertido en un atractivo irresistible para los amigos de vir mundo.

Ahora que los turistas exigen mucho del pueblo que visitan. Tienen comprensión, porque quien viene de Francia, Inglaterra o Noruega, viene a su modo, con su carácter y su vida a veces, con sus hábitos y su moral. Y no podemos obligarles ni intentar que al cruzar los Pirineos o desembarcar en nuestros puertos, cambien radicalmente. Por eso a nosotros no acaban de caerlos esas actitudes absurdas de algunos extranjeros, que seguramente son los que usan sus mismos países para hacer "camping". Ahora que, claro, no queremos verles imitados en España.

Otros turistas son los modestos, aunque afortunadamente son pocos. Son los que vienen hablando leído cuidadosamente lo que viejas historias y algunas modernas cuentan de nuestro atraso, de nuestra incultura, de nuestras bárbaras fiestas. Los pobres vienen esperando ser recibidos con un "buen día" y cuando encuentran un "buen día" cortés, educado, culto y con mucha granadita, se llevan un "buen día" y una rabaca. Por eso a veces, como esa compañía de Avia, tienen un "buen día" a la española a sí mismos. A veces con buena intención, porque lo más probable es que no sepan quien era San Martín. Pero Jesús ni siquiera sepan lo que significa la palma en su cabeza. Porque no podemos que aunque hablen lenguas extranjeras de naciones ricas o que fueren ricos, hay por ahí cada uno que zumba.

Doña Irene Bosch Ibáñez

(Vda. de Odón Salvador)

Que falleció el día 15 de agosto de 1950 en Montanejos (Castellón)

A los 72 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados, tío, doña Recareda Ibáñez Señer; hermanos políticos, don Ramón Salvador Monferrer y doña Matilde Monferrer Nebot; sobrinos y demás familia, al notificarles tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

Castellón, 18 de Agosto de 1950.

MARIANO USTARROZ CALAHORRA (Rioja) OFRECE TOROS de PURA CASTA

Poniéndolos por su cuenta en la localidad que los deseen

LEA SIEMPRE "MEDITERRANEO"

ACTOS EN MEMORIA DEL GENERAL SAN MARTIN

San Sebastián, 17. — Organizada por la Embajada de la República Argentina se ha dicho una misa en la parroquia de San Martín, dedicada a la memoria del General San Martín, con motivo del centenario de su fallecimiento. Presidió el encargado de Negocios y Consejero de la República Argentina, y asistieron el Nuncio de Su Santidad, el ministro de Asuntos Exteriores, el Embajador de Perú, Mariscal Ureta; primer intendente de Embajadores y jefe de los servicios de Jornada, Barón de las Torres, autoridades provinciales y locales y representantes del cuerpo conular. Después de la misa se rezó un responso. Esa tarde en el local de la Embajada Argentina se celebró un acto conmemorativo en el que se escuchó la palabra de Presidente argentino, General Perón y se interpretaron los himnos de la Argentina y España. — Cifra.

EN BOULONGE SUR MER

Boulange Sur Mer, 17. — Centenares de hispanoamericanos, diplomáticos, jefes militares y algunos de marina, han asistido a una misa cantada en la Catedral en sufragio del alma del General San Martín, el emancipador de la Argentina. — Efe.

DE ROMA

Acaparan alimentos Y LOS PRECIOS SUBEN

ROMA. (Crónica de nuestro corresponsal). — Una bomba de la guerra de Corea ha caído en Roma. Hablo, claro está, en imagen por lo que al origen de la bomba se refiere pero con realismo literal por lo que se refiere a la bomba misma.

Es por otra parte, el tercer acto terrífico que se produce en poco tiempo contra sesiones cinematográficas del mismo carácter. Los comunistas aducen contra la reputación que les señala como terroristas que el terror está automáticamente excluido de sus métodos de lucha.

Pero más grave que esa bomba parece otra de las repercusiones que la bomba de Corea está produciendo en Italia. El efecto de una guerra próxima sino inminente, va cambiando, alimentado por una política que insiste siempre sobre esa misma hipótesis.

El resultado inmediato de esas oscilaciones, ha sido una elevación notable de precios en el mercado. Si el fenómeno persistiese es evidente que toda la política económica del Gobierno, encaminada a frenar el curso de la inflación y devaluación de la moneda, se iría bonitamente al traste.

La polémica estaba siendo estos días especialmente agria entre las organizaciones sindicales, esta vez todas concordes, sin diferencias de signo político, y la Confederación de industriales, firme en la negativa y parece alarmada en ella por el mismo Gobierno una huelga general grave parecía inevitable para estos meses de Agosto.

Sea una nueva manera de cargar contra el partido comunista que, entre todos, es el que hoy se distingue especialmente por sus profundos catastróficos. Queda sólo un problema por aclarar: ¿es la campaña alarmista lo que empuja a los especuladores sobre el oferta finisimo de los acaparadores que husmean un peligro aún más allá de lo que los mismos alarmistas creen o desean creen?

Pero preguntas de tal índole no deben hacerse al destino, porque generalmente, cuando comes a, ya no tiene remedio la cosa.

Los Duques de Edimburgo no cobrarán más por haber nacido su segundo hijo. Pero tienen derecho a 5 chelines semanales de Subsidio Familiar.

Rusos con ametralladoras guardan al «Morm Acwave». Al entrar en un puerto polaco.

Dimiten los Ministros liberales griegos.

Venezuela amenaza con retirar a su partido.

DECLARACIONES DE GOLD.

RUSIA EN CASO DE GUERRA

Del potencial humano e industrial de que pueden disponer las naciones occidentales es conveniente descontar el que representa Europa continental.

La potencia rusa reside en los tanques, pero el soldado ruso no tiene mucha calidad.

Por Ignacio J. ARROYO

LOS TANQUES RUSOS. Donde reside la verdadera potencia rusa es en la cantidad y en el empleo de los tanques. De cuántos dispone hoy día? ¿Y se recuerda que en 1941 disponía de 40.000, es decir, suponemos que en la actualidad esa cifra sea superada con mucho, nada más que por su producción anual, que se sitúa en 10.000 unidades.

Hay un factor ruso que se ha sobrestimado con exceso: la calidad del soldado ruso. Pero frente a ella es preciso afirmar con claridad que el ruso de hoy día, por término general, aunque frugal y duro, es cobarde y cobarde por larga experiencia.

El resultado inmediato de esas oscilaciones, ha sido una elevación notable de precios en el mercado. Si el fenómeno persistiese es evidente que toda la política económica del Gobierno, encaminada a frenar el curso de la inflación y devaluación de la moneda, se iría bonitamente al traste.

La polémica estaba siendo estos días especialmente agria entre las organizaciones sindicales, esta vez todas concordes, sin diferencias de signo político, y la Confederación de industriales, firme en la negativa y parece alarmada en ella por el mismo Gobierno una huelga general grave parecía inevitable para estos meses de Agosto.

Sea una nueva manera de cargar contra el partido comunista que, entre todos, es el que hoy se distingue especialmente por sus profundos catastróficos. Queda sólo un problema por aclarar: ¿es la campaña alarmista lo que empuja a los especuladores sobre el oferta finisimo de los acaparadores que husmean un peligro aún más allá de lo que los mismos alarmistas creen o desean creen?

Pero preguntas de tal índole no deben hacerse al destino, porque generalmente, cuando comes a, ya no tiene remedio la cosa.

Los Duques de Edimburgo no cobrarán más por haber nacido su segundo hijo. Pero tienen derecho a 5 chelines semanales de Subsidio Familiar.

Rusos con ametralladoras guardan al «Morm Acwave». Al entrar en un puerto polaco.

Dimiten los Ministros liberales griegos.

Venezuela amenaza con retirar a su partido.

DECLARACIONES DE GOLD.

Nueva York, 17. — El espía Gold detenido por traidores abominables a Rusia, ha declarado ante el gran jurado federal. Parece que ha hablado con franqueza sobre todas sus actividades.

El Gran Jurado ha oído ya las declaraciones de una decena de testigos. Al mismo tiempo circulan rumores de que el Gobierno procesará en breve a uno o más miembros de la red de espías abominables denunciada por Klaus Fuchs, condenado en Inglaterra. — Etc.

Acuerdo entre la India y la China comunista

Aquella reconocerá la soberanía roja en el Tíbet si este tiene autonomía local.

Nueva York, 17. — La revista semanal "News Week" pronostica un acuerdo entre la China comunista y la India, para evitar la invasión violenta del Tíbet por los comunistas. Dice que la India está dispuesta a reconocer la soberanía china roja, con tal que el Tíbet tenga autonomía local.

La LUCHA CONTRA LOS REBELDES EN BIRMANIA. Rangún, 17. — Las fuerzas de gobierno birmano han liberado el distrito de Henca, en la Birmania occidental, que se encontraba en manos de la organización comunista "Bandera Roja".

¿Dónde hoy un fracaso de los EE. UU. o un éxito de Rusia, allí aparece Acheson? Dice Mac Carthy.

Chicago, 17. — El senador republicano Mac Carthy ha declarado que continuará la lucha contra los comunistas dentro de los organismos gubernamentales en un discurso pronunciado en un banquete. Advirtió que su lucha no la hará "con paño de colores" como lo está haciendo el Departamento de Estado.

EL MISTERIOSO TIBET. Sigue sin sobarse nada del colosal terremoto que debe haberle oscurecido.

El gran terremoto de la noche del martes "en alguna parte de Asia", continúa siendo un misterio. Los sísmólogos de todo el mundo coinciden en afirmar que se trata de un terremoto que es uno de los mayores conocidos jamás.

A estas horas piensan liberar Checoslovaquia. Un acuerdo en esta ciudad con el Comité Nacional checo de Londres y el Comité para la protección de los intereses de los sudetes alemanes, en el que ambos grupos se comprometen a luchar por la liberación de Checoslovaquia de la tiranía comunista y asegurar el regreso de los sudetes a sus hogares.

Graziani será puesto en libertad. A FINALES DE ESTE MES. Roma, 17. — El ex mariscal Adolfo Graziani, comandante en jefe del Ejército Republicano Fascista de Mussolini, será puesto en libertad el día 29 de agosto.

"El turco" abandona Singapur. La extradición pedida por Indonesia, denegada.

Singapur, 17. — El ex capitán del ejército holandés y jefe de la revolución en Indonesia, Paul Westerlin "el turco", saldrá en breve de esta ciudad, probablemente para Holanda, según dicen personas bien informadas. Ha sido denegada nuevamente la petición de extradición formulada por el gobierno indonesio que desea juzgar a Westerlin como criminal de guerra. — Etc.

Nueva carretera que enlaza Francia con España. Telouze, 17. — Se ha inaugurado una nueva carretera que enlaza a Francia con España. Presenta una construcción considerable en el viaje a Barcelona, pasa por el Alto Portús y llega al valle de Aran y enlaza con la ruta nacional en España.

Huelga de los ferroviarios yanquis. Nueva York, 17. — Los sindicatos ferroviarios han ordenado una huelga de cinco días en las importantes zonas terminales a partir del lunes. Esta decisión interviene como advertencia de los ferroviarios, que están dispuestos a una huelga nacional si no se accede a sus peticiones sobre salarios y condiciones de trabajo.

JACINTO BENEVENTE CELEBRA HOY SU FIESTA ONOMASTICA. El día 12 cumplió 94 años.

Madrid, 17. — Don Jacinto Benavente celebra hoy su fiesta onomástica. El ilustre dramaturgo pasa el día en su casa de la calle de Atocha. El 12 de este mes ha cumplido 94 años y su salud es francamente buena, sin embargo, el se rebela contra el régimen que le han trazado los médicos en atención a su avanzada edad. El autor de "Los intereses creados", ha recibido centenares de cartas y telegramas de felicitación y por su casa hay un desfile constante de actores, actrices y personalidades de las artes y de las letras, que acuden a felicitarle. En nombre de la Sociedad General de Autores de España, lo hizo el consejero delegado de la entidad, don Angel Torres del Álamo. — Cifra.

Cecil Sorel, EXPULSADA DE LA ORDEN FRANCISCANA. Todo era publicidad. Bayona, 17. — La actriz Cecil Sorel que la orden religiosa de los capuchinos, ha sido expulsada de la congregación "por haber hecho in tempestiva publicidad". El Consejo local franciscano franciscano lamenta "la facilidad por la cual la nueva hermana se ha prestado a manifestaciones que nada tienen de común con la humildad franciscana y rezaca para arrastrar a la actriz hacia otro concepto de la vida cristiana". Cecil Sorel, después de haber ingresado en la Orden, recibió a la prensa y se hizo retratar ante un altar en su habitación. — Etc.

San de

Como lo a falsas fund

El año 1952 será "Rusia" para la campaña de comunistas los Estados Unidos. No podemos esperar que se produzca un cambio en el Gobierno y el pueblo norteamericano debe de conocer al Presidente Truman la forma en que piensa acerca de la existencia de comunistas en el Gobierno, cuando Truman se encuentre en que no le concierne políticamente conservarlos, la tirará por la borda.

Los simbioses de Tokio insisten en que el terremoto tiene que haberse producido en las incesables montañas del Tíbet oriental y que los temblores sentidos en la India son secundarios.

Un tribunal militar ha decidido que la condena de diez y siete años impuesta en mayo último a Graziani, llegue a su término en la fecha indicada. El tribunal señala que el tiempo que Graziani ha estado recluso debe empezar a contarse a partir de abril de 1945, cuando fue capturado por los guerrilleros italianos. "Aquelles años" subrayó el tribunal, "unidos a las deducciones que, con motivo de la amnistía del Año Santo y otras disposiciones se han dictado, hace reducir en unos 14 años la condena impuesta al ex mariscal. — Etc.

Madrid, 17. — Don Jacinto Benavente celebra hoy su fiesta onomástica. El ilustre dramaturgo pasa el día en su casa de la calle de Atocha. El 12 de este mes ha cumplido 94 años y su salud es francamente buena, sin embargo, el se rebela contra el régimen que le han trazado los médicos en atención a su avanzada edad. El autor de "Los intereses creados", ha recibido centenares de cartas y telegramas de felicitación y por su casa hay un desfile constante de actores, actrices y personalidades de las artes y de las letras, que acuden a felicitarle. En nombre de la Sociedad General de Autores de España, lo hizo el consejero delegado de la entidad, don Angel Torres del Álamo. — Cifra.

Bayona, 17. — La actriz Cecil Sorel que la orden religiosa de los capuchinos, ha sido expulsada de la congregación "por haber hecho in tempestiva publicidad". El Consejo local franciscano franciscano lamenta "la facilidad por la cual la nueva hermana se ha prestado a manifestaciones que nada tienen de común con la humildad franciscana y rezaca para arrastrar a la actriz hacia otro concepto de la vida cristiana". Cecil Sorel, después de haber ingresado en la Orden, recibió a la prensa y se hizo retratar ante un altar en su habitación. — Etc.

Madrid, 17. — Don Jacinto Benavente celebra hoy su fiesta onomástica. El ilustre dramaturgo pasa el día en su casa de la calle de Atocha. El 12 de este mes ha cumplido 94 años y su salud es francamente buena, sin embargo, el se rebela contra el régimen que le han trazado los médicos en atención a su avanzada edad. El autor de "Los intereses creados", ha recibido centenares de cartas y telegramas de felicitación y por su casa hay un desfile constante de actores, actrices y personalidades de las artes y de las letras, que acuden a felicitarle. En nombre de la Sociedad General de Autores de España, lo hizo el consejero delegado de la entidad, don Angel Torres del Álamo. — Cifra.

Madrid, 17. — Don Jacinto Benavente celebra hoy su fiesta onomástica. El ilustre dramaturgo pasa el día en su casa de la calle de Atocha. El 12 de este mes ha cumplido 94 años y su salud es francamente buena, sin embargo, el se rebela contra el régimen que le han trazado los médicos en atención a su avanzada edad. El autor de "Los intereses creados", ha recibido centenares de cartas y telegramas de felicitación y por su casa hay un desfile constante de actores, actrices y personalidades de las artes y de las letras, que acuden a felicitarle. En nombre de la Sociedad General de Autores de España, lo hizo el consejero delegado de la entidad, don Angel Torres del Álamo. — Cifra.